



## **В следственном управлении проведено инструкторское-методическое занятие по теме: «Порядок действий молодого сотрудника в условиях коррупционных рисков»**



В целях формирования и реализации системы антикоррупционного воспитания 09 августа 2017 года в следственном управлении Следственного комитета Российской Федерации по Тульской области проведено инструкторское-методическое занятие с молодыми специалистами территориальных следственных отделов по теме: «Порядок действий молодого сотрудника в условиях коррупционных рисков».

В ходе занятия сотрудники следственного управления изучили основные регламентирующие документы по противодействию коррупции, направления деятельности по противодействию коррупционным преступлениям, а также порядок действия сотрудника в случаях склонения к совершению коррупционных правонарушений.

09 Августа 2017

Адрес страницы: <https://tula.sledcom.ru/news/item/1155963>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Тульской области

---